1. ЗАО «БалтАвтоПоиск»

127015, Москва, ул. Расковой 34, корп. 30

2. УФПС г. Москвы филиал ФГУП «Почта России»

131000, Москва, Варшавское шоссе, д. 37

1. ФГУП «Почта России»

131000 Москва ул.Варшавское шоссе д.37

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-120/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

03 февраля 2014 года                                                                                         г. Москва
Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:
рассмотрев жалобу ЗАО «БалтАвтоПоиск» на действия заказчика - УФПС г. Москвы филиал ФГУП «Почта России» при проведении закрытой тендерной закупки на выполнение комплекса мероприятий по охране имущества УФПС г. Москвы – филиала ФГУП «Почта России» средствами охранной, тревожной и пожарной сигнализации, систем видеонаблюдения и технического обслуживания систем безопасности (реестровый номер № 31300780660),
в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ЗАО «БалтАвтоПоиск» (далее – Заявитель) на действия заказчика - УФПС г. Москвы филиал ФГУП «Почта России» (далее – Заказчик) при проведении закрытой тендерной закупки на выполнение комплекса мероприятий по охране имущества УФПС г. Москвы – филиала ФГУП «Почта России» средствами охранной, тревожной и пожарной сигнализации, систем видеонаблюдения и технического обслуживания систем безопасности (реестровый номер № 31300780660) (далее — Закупка).
По мнению Заявителя, его нарушение его прав и законных интересов выразилось в том, что Заказчиком неправомерно проведена закрытая закупка. Кроме того, в Техническом задании Закупочной документации, размещенной на Официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) отсутствуют стр. с 33-36. При этом Заявитель в своей жалобе указывает на нарушение статьи 17 Закона о защите конкуренции в части ограничения круга участников в данной закрытой закупке.
В соответствии с частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается не позднее десяти дней со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

В ходе рассмотрения документов и сведений, представленных на заседание Комиссии, установлено, что согласно представленным материалам и информации на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru/223 24.12.2013 размещено извещение о проведении Закупки. Подведение итогов — 10.01.2014. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в Закупке размещен на Официальном сайте 10.01.2014.
При этом, жалоба Заявителя поступила в Московское УФАС России 27.01.2014, то есть по истечении предусмотренного частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции десятидневного срока на обжалование действий Организатора торгов.

Согласно части 5 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, в случае, если заключение договора не осуществлено по результатам торгов, либо в случае признания торгов несостоявшимися обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается в течение трех месяцев со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения.

На заседание Комиссии Заказчиком представлен договор по итогам проведения Закупки от 31.12.2013 б/н.
В связи с изложенным у Комиссии отсутствуют правовые основания для рассмотрения жалобы Заявителя.
Вместе с тем, Комиссия считает материалы данного дела подлежащими передаче в ответственное структурное подразделение Управления на предмет установления наличия либо отсутствия признаков нарушения антимонопольных требований к торгам, установленных статьей 17 Закона о защите конкуренции.
Таким образом, Комиссия, руководствуясь частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:
1. Оставить жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при проведении торгов без рассмотрения.

2. Снять ограничения на размещение закупки, наложенные письмом Московского УФАС России от 31.01.2014 № ИШ/2641.
3.
Передать материалы дела в соответствующее структурное подразделение Московского УФАС России для рассмотрения на предмет соответствия статье 17 Закона о защите конкуренции.
Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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